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GOBERNANZA DE ACTIVIDADES OPERACIONALES DE DESARROLLO DE NNUU

Palabras de clausura del Representante Permanente de España.

Excelencias,

Señoras y Señores,

 Agradecemos la amplia participación de todas las delegaciones en

estas consultas plenarias sobre la gobernanza de las actividades

operacionales de desarrollo. Tomamos nota con satisfacción del

interés y de la importancia que las delegaciones otorgan a esta

cuestión y del deseo de seguir profundizando en esta materia.

 En concreto, al pronunciarse sobre las recomendaciones del

documento presentado por la Vicesecretaria General, observamos que

muchos de los puntos tratados giran en torno a la cuestión del

equilibrio entre aspectos normativos y operacionales, esto es, el

equilibrio entre el papel de guía estratégica y normativa que deben

desempeñar la Asamblea General, el ECOSOC y las Juntas

Ejecutivas de Fondos y Programas, y el liderazgo nacional en la

puesta en práctica de los programas de desarrollo sobre el terreno.



 Asimismo, tomamos nota de los comentarios de las delegaciones en

cuestiones concretas, como la necesidad de mejoras en la provisión y

distribución de datos e información sobre las actividades

operacionales de desarrollo, o la importancia de avanzar en las

cuestiones de evaluación y rendición de cuentas.

 Con el fin de hacer avanzar este proceso, será importante hacer un

esfuerzo para evitar la duplicación con otros procesos y debates en

curso en NNUU, especialmente aquellos relacionados con la

financiación del desarrollo. Del mismo modo, es innegable la conexión

de los asuntos de gobernanza con aquellos relativos a la financiación,

aspecto que deberá tenerse presente al abordar este último, una vez

que Secretaría finalice la preparación del documento sobre este tema

que esperamos esté listo próximamente.

 Finalmente, en lo referente al programa de trabajo, los Co-

Facilitadores hemos acordado organizar nuestras tareas de la

siguiente manera en el curso de los próximos meses:

o la primera mitad de mayo celebraremos una sesión interactiva

de los Estados miembros con la Secretaría de Naciones Unidas

sobre el documento acerca de gobernanza de las actividades

operacionales de desarrollo de Naciones Unidas. Esperamos

disponer del documento del Secretario General sobre

financiación de actividades operacionales próximamente, y, por

tanto, también durante el mes de mayo se celebrarán consultas

plenarias informales para tratar ese documento, seguidas de

una sesión interactiva con la Secretaría para seguir

profundizando sobre este tema. Finalmente, también durante el

mes de mayo retomaremos la cuestión del fortalecimiento

institucional para la igualdad de género y empoderamiento de la



mujer. Así, una vez que recibamos el documento de la

Secretaría con respuestas y aclaraciones a las preguntas y

comentarios expresados por los Estados miembros durante la

sesión interactiva del pasado día 15, convocaremos una

reunión de Estados miembros con la Secretaría para seguir

profundizando en esta cuestión. Al final de esta sesión, los Co-

Facilitadores elaborarán un resumen ejecutivo a fin de avanzar

en la formación de consenso entre los Estados miembros.

o En el mes de junio, los Co-Facilitadores llevarán a cabo

consultas bilaterales con los Estados miembros sobre el

fortalecimiento institucional para igualdad de género y

empoderamiento de la mujer, así como la gobernanza y la

financiación de actividades operacionales de desarrollo de

Naciones Unidas. A finales de junio, los Co-Facilitadores

convocarán una reunión informal plenaria para informar a los

Estados miembros del resultado de sus contactos, identificar

áreas donde se hayan constatado progresos y cuestiones en

las que se necesita trabajo ulterior.

o En el mes de julio, los Co-Facilitadores continuarán sus

contactos con los Estados miembros sobre las áreas

anteriormente señaladas, con objeto de ir perfilando los puntos

de acuerdo intergubernamental que nos permitan tomar una

decisión sobre los tres grandes temas bajo consideración al

final de este periodo de sesiones.

 En todo caso, el programa que acabo de presentarles es un marco

general de nuestra actuación en los próximos meses y los Co-

Facilitadores convocaremos reuniones adicionales a las mencionadas

anteriormente si se estima necesario.



 Por último, por su interés para el debate mantenido hoy en esta sesión

y para este proceso, quisiera recordar a todas las delegaciones que

hoy a las 13.45h se celebra una reunión o panel informal, abierto a

todas las delegaciones, con la participación de todos los

coordinadores residentes de los países piloto del programa “Delivering

as One”. El panel se celebrará en la sede de UNICEF, por iniciativa

del Grupo de Naciones Unidas para el Desarrollo (UNDG), y estará

presidida por el Embajador de Suecia.

Muchas gracias.


